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Inleiding. 
Op 5 februari 2016 is de Stichting Vrienden van Velt Nederland (VVN) van start gegaan. Er is een beleidsplan vastgesteld voor de periode 2017-2021. 
In dit beleidsplan staat voor 2016 & 2017 beschreven dat dit jaar de VVN vooral bezig zal met de inrichting en werking van de stichting en de bekendmaking ervan. 

Aangezien het maar niet lukte met de statuten wijziging en daarmee met de aanvraag van de ANBI status, zijn de activiteiten voor 2017 verschoven naar 2019. Daarom is het verslag voor 2018 met de uitgevoerde activiteiten maar kort.  

Activiteiten.
· We hebben de aanvraag ondersteund van het Ooijse Velt. Zij hebben een samentuin en hebben daarvoor een aanvraag gedaan voor de jaarlijkse NLdoet dag. 
Omdat het Ooijse Velt geen eigen KvK nummer heft, is conform de statuten het KvK nummer van de VViN gebruikt. Daarop is het geld gestort van NLDoet en dat is weer doorgestort naar Het Ooijse Velt. 

Ook in 2019 zal het Ooijse Velt wederom een aanvraag gaan doen, gebruikmakend van de faciliteiten van VViN. 

· Velt VZW heeft veel activiteiten verricht voor de pesticidevrijcampagne, ook in Nederland. Velt VZW heeft daarvoor ook crowdfunding activiteiten uitgevoerd in Nederland. Er zijn diverse betalingen verricht hiervoor op de rekening van VViN. IN 2019 zullen wij deze bedragen gaan doorstorten. 

· [bookmark: _GoBack]Veel energie is gestoken in het veranderd krijgen van de VViN statuten om die geschikt te krijgen voor de ANBI aanvraag. 
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